



# 虎農校訊 第10期

June 2021

國立虎尾高級農工職業學校  
National HuWei Agricultural & Industrial Vocational Senior High School

發行人/李重毅  
編輯委員/吳志衍 張顯馨 許致和  
陳彥如 陳淑芳 程凱炫  
戩桂如 劉書辰 羅一誠  
主編/王儷娟  
發行單位/國立虎尾高級農工職業學校  
地址/632004雲林縣虎尾鎮博愛路65號  
電話/05-6322767

www.hwaivs.ylc.edu.tw

## 六月，全新開始，全心啟程

◎李重毅 校長



初夏的陽光從密密層層的枝葉間透射下來，地上印滿銅錢大小的粼粼光斑，每當鳳凰木換上一身華麗的衣裳，迎來的是夾雜離別愁緒與期待展翅高飛的季節。虎農大道的鳳凰花充滿熱情地殷紅綻放滿枝頭，就是為虎農莘莘學子在踏出校門的時刻，獻上畢業季熾烈的告別演出。

目前新型冠狀病毒肺炎(COVID-19)疫情仍然嚴峻，校務相關活動仍維持穩定且如實的舉辦。回顧上半年，高二同學公民教育活動假日月潭青年活動中心辦理，透過活動培養同學領導才能與群己關係，激發同學榮譽心與責任感，凝聚班級團隊合作精神。本校創新辦理的「校長與學生有約」活動今年邁入第四屆，邀請各班班長、社團社長、宿舍幹部及專車車長，透過學生與師長直接對談，有效加強學校與同學之間溝通，並透過對談歷程進而涵養同學協助校務推展及辦理活動之能力。

此外，本校協助雲林縣政府辦理全中運比賽，擔任110年全國中等學校運動會空手道經理學校，也是雲林縣境內唯一承辦全中運項目的國立學校。本校參與志工服務同學共27人，對擔任服務志工的同學而言，協助賽事活動進行，真正體驗服務學習的真諦，也是高中生涯難能可貴的學習經驗。另配合雲林縣政府「虎尾周邊街道系統整合串接改善計畫第三期工程」，由本校陳小琳老師指導本校同學與東仁國中同學共同合作進

行校園邊牆彩繪，鼓勵同學發揮創意並結合虎尾地方景點特色，藉由藝術創作過程培養美感，及促進同學分工合作的團隊精神，也為校園風貌增添不同風采。

隨著國際化與全球化加速發展，培養同學多元文化與國際理解日趨重要。教育部自2020年5月公布「中小學國際教育白皮書 2.0」，其主要願景為「接軌國際、鏈結全球」。而本校擔任臺灣國際教育旅行聯盟2.0副召集學校，雖然因新型冠狀病毒肺炎(COVID-19)疫情肆虐，接連兩個學年度同學無法實地赴海外進行教育參訪交流活動，但秉持著國際交流不停歇的原則，在今年3月運用線上視訊與日本千葉縣觀光促進課負責人進行線上交流，分享本校與千葉縣學校現況、因應疫情上課方式以及未來國際教育交流形式，並於3月分別針對國際教育辦理「教育部國際教育2.0政策說明暨SIEP撰寫工作坊」及「國際教育旅行實務研習」，藉由政策說明及實務研習講座，讓有意推動國際教育的中小學皆能無障礙的進行國際交流與合作。

六月是畢業的季節，亦即「全新」的開始；全新的經驗、全新的夢想、全新的可能性，以及對未來全新的斬望。在邁向人生新階段，願每位虎農人，面對未來勇於嘗試、探索，充實自己生命的經驗，讓自己朝更好生活邁進。



### 110學年度

### 科技校院繁星計畫 聯合推薦甄選榜單



歸屬群別	姓名	錄取學校	錄取科系科組學程
機械群	林奇煥	國立高雄科技大學	機械工程系智能系統與控制組
食品群	張婉娟	國立屏東科技大學	食品科學系
商業與管理群	黃靖婷	國立高雄科技大學	財務管理系
農業群	郭姿秀	中華醫事科技大學	醫學檢驗生物技術系
土木與建築群	林皓宇	國立高雄科技大學	營建工程系
土木與建築群	葉名曜	國立高雄科技大學	營建工程系
電機與電子群	沈元新	國立臺北護理健康大學	資訊管理系

### 中華民國第61屆第四區分區科展得獎名單

作品名稱	作者	班級	作者	班級	作者	班級	指導老師	名次
伸縮T型套筒板手	程郁翔	機圖三	陳彥璋	機圖二	張家榮	機圖二	蕭瑞文 王仁頌	佳作

### 全國高級中學閱讀心得寫作第1100310梯次得獎名單

科別	班級	作者姓名	作品標題	指導老師	得獎名次
商經	商二甲	郭佳玗	曉風吹起	郭麗琴	優等
商經	商二乙	王穎恩	歸去，無風雨也無晴	郭麗琴	甲等
商經	商二乙	王心美	學校沒教的101堂人生功課	郭麗琴	優等

### 全國高級中學小論文競賽第1100315梯次得獎名單

科別	班級	作者姓名	作品標題	指導老師	得獎名次
機圖	機圖三	程郁翔 蘇勤至	改良市面上T形板手	蕭瑞文 王仁頌	優等
建築	建築三	程郁捷 莊佑軒	穿越時空的會面之舊建築物 重生-虎尾合同廳舍	賴玫樺	甲等
商經	商二乙	黃安弘 蔡家進 周祐呈	零接觸行動支付-探討使用者 對LINE Pay滿意度分析	王儷娟	甲等
食品	食二甲	王依琳 游喬筑 蔡英杰	來自天堂的板條	曾杏園	甲等

### 110年雲林縣社會優秀青年 許致和主任得獎心得



如何算是優秀的青年？創造時代太龐大，要當賈伯斯不容易。既然獎項是「社會」優秀青年，就從社會挑個分類，再從教育找個崗位，繼續小小的貢獻。

個人得獎的理由約略就是熱心投入教育，發展創意教學，重視學生品德再加上課後對學生的額外付出...虎尾農工其實有許多熱血的教職員，都應該和我一起分享這份肯定。換言之，趁年輕時在職場上盡自己的本分，試著在新酬外以及能力範圍內多付出，也就算優秀了。

17年前的同事幫我辦了一場歡送會，慶祝我要赴校任教；在場的竹科工程師多半羨慕我，而我也真心以當老師為榮，只是沒讓公司知道離職是當代理老師；歷經4年的堅持，終於成為正式的老師。最近看了電影「聽見歌 再唱」後，依舊開心自己能當老師，教過幾個虎尾農工的畢業生，已經在竹科當工程師。

各行各業都能做小小的貢獻，勉勵虎農的學生們，要培養自己選擇崗位的能力，站穩後才能發揮。智慧型手機創造了時代，或許暫時沒想到會使用它何種功能，但出發前應該先充好電，對嗎？希望同學們趁年輕多充實自己，優不優秀隨他人認定。



### 110學年度全國技藝教育績優學生 食三乙 曾柔瑛



#### 績優事蹟

- \* 全國高級中等學校「109學年度農業類學生技藝競賽食品加工職種」金手獎第六名。
- \* 雲林縣106學年度國民中學技藝教育競賽「餐旅職群烘焙組」佳作。
- \* 2019年台南市政府辦理「台南購物節-全國嫁妝餅創意競賽」佳作。
- \* 中華科技大學健康科技學院辦理「2020言諾盃全國高中職學生專題競賽-食品暨餐飲類組」佳作(109年5月15日)。
- \* 108年度虎尾鎮農會辦理「花生風味餐料理競賽」佳作。
- \* 107、108學年度參加本校食品加工科「創意麵食專題製作競賽」第一名。

# 金手獎英雄牆

本校實習處結合本校自造實驗室於行政大樓一樓前廳，規劃設置「全國技藝競賽學生金手獎英雄牆」，於109年12月截止共立23面蜂巢式金手獎牌(93~109學年度)。藉由學生技藝競賽獲獎牌面逐年建置於金手獎英雄牆，期盼能如蜜蜂築巢，綿延不絕，成為未來技藝競賽選手努力之目標。



# 實習成果展示廊道

本校實習處提報專案「本校實習處109年度國立虎尾農工活化學生學習空間及設施改善計畫」，於行政大樓各樓層廊道建置實習成果展示空間。主要是活化校園空間，建置多元展示平台，提供各群科辦理實習成果作品展覽，與全校師生、社區洽公民眾及來訪貴賓分享學生實習成果。



109學年度各科實習成果展配合本校園遊會活動，於5/7~14陳列於行政大樓1F展示藝廊，藉由此平台讓學生被更多人看見，展示具有特色小型作品，商經、電機等科顯示各科亮點，深獲許多師生的肯定及讚賞。



# 新興科技智慧農業手作體驗



成果合照

因應全球氣候變遷、糧食與環境問題，日益受到各個國關心重視。因此本校新興科技計畫，以智慧農業發展為主，故規畫兩天體驗課程。第一天課程規劃植物澆水裝置，透過智能控制種植的盆栽作物給與適當水分及養份。本課程整合環境教育專業人員，聘請業師授課。課程開始先介紹環境感測器及種類。並說明市面上控制方式與種類。課程中使用Arduino與土壤感測器讓大家動手DIY，以提供植物給水裝置，作品完成後讓大家帶回照顧及實驗。第二天主要農業感測器實作體驗為主。活動過程參與師生反應良好。

因應全球氣候變遷、糧食與環境問題，日益受到各個國關心重視。因此本校新興科技計畫，以智慧農業發展為主，故規畫兩天體驗課程。第一天課程規劃植物澆水裝置，透過智能控制種植的盆栽作物給與適當水分及養份。本課程整合環境教育專業人員，聘請業師授課。課程開始先介紹環境感測器及種類。並說明市面上控制方式與種類。課程中使用Arduino與土壤感測器讓大家動手DIY，以提供植物給水裝置，作品完成後讓大家帶回照顧及實驗。第二天主要農業感測器實作體驗為主。活動過程參與師生反應良好。



大合照



講師授課



實作過程

# 商經科109學年度第二學期

# 學生競賽獲獎項目

1. 商經三廖婕妤、商二乙黃安弘同學參加4月15日(四)嘉南藥理大學辦理之「2021年全國高齡養生活動設計暨商管小論文競賽-商管小論文組」複賽發表，榮獲第二名，獲獎狀乙紙及獎金\$2,000。
2. 商經三陳恩恬、黃妍綺、廖允嘉及蔡騰毅4位同學參加109學年度第六屆CUTE盃全國高中職遊程設計競賽，以作品「雄式玩法」榮獲佳作。

# 109-2優質化專業英文檢定研習活動

商經三張元郁及黃妍綺在「2020年雲林縣英文聽力與專業詞彙能力大賽-第一屆雲林縣英文菁英盃」分別獲得商業與管理群季軍及金腦獎，首次參加就有這樣的佳績，由此可看出學生的努力，於4月12日(一)9:10-12:00辦理109學年度第二學期專業英文檢定研習活動，繼續邀請到建國科技大學應外系薛月娥教授蒞校分享，從學習專業英文的好處，接著透過專業英文單字填空、專業英文單字文字接龍等競賽，提升學生的學習動機，最後介紹競賽網站Demo版下載及練習等，16位學生參與度高、反應佳，希望藉此能夠提高學生學習興趣及參賽意願，希望同學來年參賽能夠有好的成績。



# 110年度教師赴公民營研習計畫-

# 木創職人微電影行銷實務-原木食器

本科於110年度申請教師赴公民營研習計畫-「木創職人微電影行銷實務-原木食器」，與福樟實業有限公司合作，研習地點安排在重新整修過後的日式建築-福樟良材-木創工坊，課程內容有微電影實務、電商多媒體行銷實務、在地木文創產業介紹(一)微電影素材蒐集、木作工具教學手作原木食具、影音後製、擴增實鏡AR數位相片應用等，豐富多元的課程吸引眾多老師報名，從50多位教師中，挑選出30位教師參加本次研習，研習過程中看到老師全心投入以及認真學習的態度，著實令人感動，在3天的研習結束後，教師都能夠製作出微電影及一個原木餐盤，從中看出老師的創意無限以及藝術天分，相信教師們透過此次研習，必定收穫滿滿，未來回到學校也能夠應用所學在課堂上，讓學生也能從中成長。



# 青年教育與就業儲蓄帳戶成果

## 辦理職前教育訓練及入班宣導等活動

針對應屆畢業生11班進行入班方案宣導，共計320人次。已於1/26(二)邀集本校產學合作廠家針對機械群科學生宣導及職前教育訓練2場次4小時。本校有意願參加學生數計有52位；於3/3(三)辦理申辦資料填報說明會。



職前教育訓練



入班方案宣導暨申辦資料填報說明

## 企業參訪觀摩活動

赴產學合作廠家「源潤豐鑄造廠」、「台中精機鑄造廠」、「永進機械工業股份有限公司」參訪。活動時間:110年1月28日(四)活動對象:機械群(機械、機圖、生機)三科師生及家長共35人參加。



產業參訪觀摩活動剪影

## 進行生涯講座「小孩才做選擇?談選擇與價值觀」

講師:虎尾農工輔導主任/陳彥如主任  
地點:虎尾農工團體諮商室  
活動時間:110年3月31日(三)



授課情形

# 食品加工科

# 創意烘焙競賽

食品加工科於110年4月28日舉行本科創意專題製作競賽，大家利用課堂所學相關知識技術，加上組員的團隊合作，透過不斷嘗試，激發出創意的火花，最後由以下同學獲得前三名



名次	作品名稱	班級	姓名
1	戀愛的過程	食一乙	廖于琇、蘇稚琳、黃亮允、陳香頤
2	甜蜜蜜	食二乙	李欣璇、李琮璇、許舒涵、吳至儀、廖庭亮
3	花牛糖	食二甲	吳曼璇、沈珮玲、侯均盈、黃詩涵、黃韻橙

食品加工科於110年3月22日舉辦了110學年度農業類食品群技藝競賽的初賽選出12位學生，再透過術科考試決定了食品加工職種、食品檢驗分析兩職種培訓選手，將於暑假進行最後培訓決選，為11月的全國技藝競賽做好準備，為校爭光。



# 商業經營科109學年度遴聘業師協同教學

109學年度本科申請遴聘業師協同教學計有3個科目，分別為商經三商業經營實務、商經二甲、乙電子商務實務及多媒體製作與應用，三門課程透過業師協同教學，讓學生了解業界最新的經營模式、銷售技巧、電子商務平台的建置及動畫製作等，都是讓學生在原有的課程基礎上，再加以應用在業師授課的課堂上，業師透過實際操作及有趣的互動，提升學生學習意願，學生對於業師上課的內容深感興趣，且參與度極高，在業師的指導下，學生都能夠在課程結束後，產出某些成果，而在課堂最後也都親手寫下對業師半年來授課的感謝，相信學生都能在業師授課期間收穫滿滿。



### 感謝親恩 懷念母校

## 虎尾農工營造溫馨五月天



如同父母是孩子的依靠，母校也是虎農人的驕傲；五月感恩季，國立虎尾農工也辦理一系列感恩祭活動，讓校園圍繞著溫馨的氛圍。

5月7日這天，虎尾農工「92周年校慶・校友回娘家暨感恩親恩園遊會」熱鬧開鑼，映入眼簾的是童軍社所搭建的迎賓工程意象與創意氣球社佈置的典禮會場，舞台上熱音社、熱舞社、廣播社、管樂社、吉他社、童軍社、美姿社與魔術社等輪番上場進行迎賓表演，緊接著由本校學生程煜桔上台獻花給母親賴美容女士，並由賴女士代表學生家長接受這份孩子的感謝。煜桔是就讀本校門市服務科的特教生，母親在對孩子的照顧上多了一份付出，對本校辦學更是關心支持，投注心力陪伴孩子成長；在母親節前夕讓煜桔擁抱著母親大聲說：「媽媽我愛妳！」，感動了現場嘉賓與師生。延續感恩親恩的意涵，會場外許多學生帶著家長參觀校園並合影；只要寫下對父母感謝的話打卡上傳，就可以得到康乃馨送給爸媽。

虎尾農工學生利用貴賓與家長蒞校感受溫馨氣氛的同時，分別於圖書館內展出壓花、金屬飾品等各式靜態社團成果以及禪繞畫等課堂藝術作品；另外於行政大樓的實習作品展示空間擺放平日實習課程的成果，為期數周。讓家長與學生熱衷的重頭戲，不外乎籃球場上為了歡送應屆畢業學長姐而辦理的園遊會各式攤位，吃喝玩樂應有盡有，不少家長甚至捲起衣袖協助料理或是販賣，炒熱歡樂氣氛。

母校與校友也有著一條剪不斷的臍帶，許多校友當天也藉著園遊會返回母校與師長敘舊，虎尾農工校友會當天並在圖書館前廣場舉辦校友回娘家慶祝活動。

雖然疫情的挑戰增加學校辦理的難度，虎尾農工仍憑藉著多次承辦大型活動的經驗，運用紅外線測溫儀進行體溫管控，並使參加活動的嘉賓、家長與校友運用QRcode預先填具健康聲明書並落實實名制管控，在符合防疫規定下再配合勤洗手、室內配帶口罩等措施，讓整場活動溫馨圓滿落幕。



社團成果展

### 校長與學生有約

109學年度「第四屆校長與學生有約」活動係透過與師長直接對談，能有效加強學校與同學之溝通，並培養學生自治幹部民主素養，進而具有協校務推展及辦理活動之能力分於110年4月9日、4月13日及4月16日實施。



### 春暉社 社團活動

本校春暉社於109年11月11日(星期三)社團活動時間，辦理「華山淨山暨春暉宣導活動」，活動計有30位同學參加，由程凱炫主教帶領，配合登山實施淨山活動，結合環境教育，推廣防制學生藥物濫用。

本校春暉社於109年12月9日(星期三)社團活動時間，辦理「虎尾鎮春暉宣傳募捐發票公益活動」，活動計有30位同學參加，由程凱炫主教帶領，推廣反毒、拒菸、拒酒、拒檳榔及防愛滋之春暉宣傳，並結合創世基金會實施發票募捐的公益表現，運用情境學習方式，讓學生體驗付出己力幫助弱勢之教育意涵。

本校春暉社於109年12月16日(星期三)社團活動時間，辦理「雲林縣警察局參訪活動」，活動計有90位同學參加，由程凱炫主教、生輔組長黃獻昭、校安老師邵成章帶領，由教官室協調雲林縣警察局，規劃參訪活動，由警方指派專業人員進行反毒及相關預防犯罪宣導，主要目的為強化學生法律觀念、防制學生藥物濫用暨交通安全宣導，加強預防犯罪、交通安全與相關法治觀念，提升自我保護意識。



本校春暉社於110年3月31日(星期三)社團活動時間，辦理「澄霖沉香味道森林館單車健行暨防制學生藥物濫用宣傳活動」，全程共騎乘16公里。在騎乘過程中，同學們頂著烈日及強風，賣力地踏轉前進，不僅成功挑戰了自我，也發揮了互助合作的精神；另外，於路途中大家還賣力地向民眾宣傳毒品的危害與製造、運輸及販賣之刑責，使民眾加深「防制藥物濫用」之知能。



本校春暉社於110年4月14日(星期三)社團活動時間，辦理「虎尾鎮募捐發票公益活動暨雲林布袋戲館文化導覽活動」，活動計有30位同學參加，由程凱炫主教、校安老師曾彬恭帶領，規劃參訪雲林布袋戲館並至虎尾商圈募捐發票，除體驗在地文化外，並帶領學生參與公益活動。



### 跑出超人 青春活力

虎尾農工一年一度的合作盃路跑活動，在李重毅校長鳴槍領跑下展開，出關的師生今年沿著甫完成美化工程的嘉南大圳濁幹線跑完6km路程，沿途灑下青春汗水，連途中相遇的虎尾糖廠小火車也鳴笛加油。

### 全中運志工服務學習

110全中運在雲林，4/19-4/22期間本校為空手道競賽項目場地，校內共計27名學生擔任場地志工，賽前辦理志工講習培訓，並於賽事時間協助交通指引、防疫檢測、服務台等工作，讓學生充分參與服務學習。



學生志工服務大合照

### 公民教育活動

李校長親臨高二公民教育活動現場，為學生在用餐前，給予勉勵，鼓舞學子，積累公民素養，發揮虎農忠信篤敬的精神，更積極的投入社會與人群。

兩梯次於3/17(三)至3/19(五)，期間舉辦，高二導師大力支持與協助，指導各班班長、衛生股長，並帶領班級進行防疫宣導、積極參與各班活動，師生互動連結親密，塑造班級經營氛圍。

本校家長會為表達對同學活動的支持與關心，由會長及副會長贊助18箱運動飲料給學生補充體力和水分，同學也能確實配合不亂丟空瓶、不浪費的原則，將所學的品德力內化，加以實踐。

在校長的領導與激勵，以及學務處許主任的引導下，各班學生與在各項活動所推派的公差表現優良，兩梯次的學生在成年禮等活動中，更塑造出優質虎農青年的形象，受到日月潭青年活動中心，與雲林縣嚕啦啦旅行社的肯定與稱許。



# 圖書館藝文饗宴活動

## 專家名人講座

### 食品加工創新應用暨發展趨勢

主講者：鈺統食品(股)公司謝孟甫總經理  
 地點：圖書館三樓多媒體教室  
 日期：110年4月21日(星期三)  
 時間：下午14:00-15:50

名人講座引言人由校友徐松榮理事介紹當天講者鈺統食品(股)公司謝孟甫總經理，2016年榮獲第39屆全國創業楷模，主題內容生動活潑，深獲現場喜愛尤其是Q&A時間現場學生回饋表現非常踴躍。同時校友會榮譽理事長柏理事長親臨現場鼓勵同學認真向學等，活動精彩且豐富。



校友會榮譽理事長柏理事長至現場鼓勵同學認真向學



現場師生非常認真聆聽此次講座



李重毅校長主持開場儀式暨介紹當日與會來賓

# 校友會第六屆第三次會員大會



校友合影

虎尾農工校友會今年會員大會特別配合校慶園遊會一同辦理，除了邀請校友參加會員大會以外，還可以與昔日師長敘舊及參與校慶園遊會活動。

此次會員大會活動以「行動咖啡車」代替以往餐廳聚餐方式，藉此增加校友們彼此間的互動與情誼。

今年校友會也頒發109學年度第二學期急難救助獎學金，期望藉由校友會的一分力量讓學弟妹感受到學長姐的愛心，進而努力向學，翻轉人生。



頒發急難救助獎學金



與師長敘舊

# 犇向未來~ 學生藝術創作成果展



國立虎尾農工學生藝術創作成果展於5月7日起至5月30日在本校圖書館舉辦。展出的作品豐富多元，包括有花磚設計、壓克力畫、彩色玻璃貼畫等以多樣的媒材表現多元創作。

此次藝術創作成果展主題為「犇向未來」，用以祝福今年畢業生。指導老師陳小琳老師和陳淑儀老師，希望學生透過日常所學，再加上每個人不同的生活經驗、審美喜好，以及青少年對環境時代氛圍的感受，將之融入於作品中，實現藝術源自生活的主張。此次藝術創作應用媒材有鉛筆、不透明水彩、壓克力、卡典西德等不同材料。教導學生學習不同的媒材技巧之外，並引導學生對生活環境的體驗與關懷，豐富了畫作的人文情懷，精采地呈現了虎農學生多面向的創作能量，透過不同媒材，一一刻劃出純真心靈所看見的世界。

藝術創作原是融入技巧、想像力與經驗的美感抒發。藉此與他人分享美的感受、濃厚的情感，以表達既有的感知且將個人的體驗沉澱與展現的過程。本次展覽創作素材多元、內容精采且包羅萬象，結合學校園遊會活動，呈現更多元活潑的藝術風格。敬邀社區民眾至虎尾農工圖書館走走，欣賞精彩展覽、感受虎農濃濃藝文創作氛圍。



# 輔導室研習活動

## 主題一：【生涯職人講座】-溝通成功萬事通，勇敢表達自信來

- (1) 活動時間：110年03月24日(三) 14:00-15:50
- (2) 活動講師：中華康輔教育協會 胡璋翰老師
- (3) 活動內容：邀請康輔經驗豐富的璋翰老師，帶領同學認識日常最常使用的溝通及表達力，需要注意的技巧及吸睛方式，並穿插許多活動與遊戲，讓同學們互相交流、實際練習表達方式，整場講座下來相信大家回去後溝通力及人際關係都大大提升。



## 主題二：【生涯輔導活動】-升學博覽會

- (1) 活動時間：110年04月14日(三) 9:00-12:00
- (2) 活動內容：畢業後何處去?各大專院校、國軍人才及青年生涯發展中心蒞臨本校，共39個攤位，提供學生未來可能方向的詳細資訊與諮詢，也祝福即將展翅高飛的高三生能前往適合自己的地方，盡情揮灑！



## 主題三：【親職知能研習】-陪孩子探索生涯方向

- (1) 活動時間：110/04/21 18:30-20:30
- (2) 活動講師：Career 就業情報雜誌 臧聲遠顧問
- (3) 活動內容：臧顧問用多年的經驗，分析虎尾農工各科系的未來方向及新興產業的趨勢，使家長對於學生未來的升學及就業方向有更多的了解。



## 主題四：【生命教育講座】-顛覆傳統的潮牌道士，神鬼使者生死談

- (1) 活動時間：110/04/28 14:00-16:00
- (2) 活動講師：《潮牌道士》作者-曹育齊
- (3) 活動內容：曹道士分享他在成為道士的潮牌信念以及處理許多法事後體悟的生死觀，最後Q&A時間，更讓虎農的孩子暢快地詢問關於道教及民間信仰的許多疑惑及迷思。信仰沒有消失，而是需要教育與導正，潮牌道士的分享讓我們每個人面對信仰能夠更理性、而不迷信。



## 主題五：【性別平等活動】-穿單寧反性侵

- (1) 活動時間：110/04/28 12:30-13:00
- (2) 活動內容：4/28為國際單寧日，鼓勵人們穿上牛仔褲喚起強暴與性侵犯相關意識的活動，感謝校內師長與同學共同響應，穿單寧反性侵！



## 主題六：【生涯多元發展活動】-甄選入學校系選填與準備技巧

- (1) 活動時間：110/05/05 14:00-16:00
- (2) 活動講師：佛光大學 王宏升處長
- (3) 活動內容：考完統測接下來仍有一連串挑戰等著高三同學們，講師為同學們說明製作備審的技巧、撇步以及模擬面試可能遇到的問題，讓同學們上場之前有更全面的準備。

